



В Воронеже возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, в октябре 2015 года 60-летний мужчина, работающий каменщиком в одной из воронежских организаций, прибыл на строительный объект, расположенный на территории Левобережного района г. Воронежа. Поднявшись на 10 этаж строящегося дома, каменщик совместно с другими рабочими стал осуществлять расстроповку поддона с кирпичами, в результате чего крюк стропы зацепился за верхнюю часть поддона и поддон с кирпичами опрокинулся на него.

Согласно предварительным данным судебно-медицинского эксперта потерпевшему причинены телесные повреждения, квалифицирующиеся, как причинившие тяжкий вред здоровью.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, опрошено руководство и сотрудники организации, принято объяснение от пострадавшего, изъята медицинская документация и назначена судебно-медицинская экспертиза, из Государственной инспекции труда по Воронежской области истребованы материалы расследования несчастного случая на производстве, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления Матвей Сладких.

22 Июня 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1048948>